bblCTPOPEMYLLAA CTAJIb

METHUKWU
YGTiNi



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

METHUKIA
YGTiNi

PYKOBOACTBO 10 BbIBOPY

Y/

HAPE3AHUE
PE3bbbl

bbICTPOPEXKYLLAA

CTAJIb

METYUKU YG |iE

Ti Ni

[ns 06paboTKM >KaponpOYHbIX CynepcriaBoB 1 TUTaHa

=
=

OKPb
©:0T/muHo O : XopoLwo Of
(_ Pexomenayemble ycnosua ob-ku:c139%4 )
Marepuan Cocra/CrpykTypa/TepmoobpaboTka B
Ok0n0 0.15% C OtoxeKkeHHan 125
OKono 0.45% C OrToxoKeHHas 190
Heneruposanias Okono 0.45% C 3aKarneHHas 250
crane Okono 0.75% C OToxokeHHas 270
Oko10 0.75% C 3akanenran 300
P | 6| OToXoKeHHas 180
HuskonernposaH. 3aKaneHHas 275
n cTanb 3aKaneHHas 300
n 3aKarneHHas 350
m Bbicokonermp. OToxeKeHHas 200
CTanb 3akaneHHaa 325
12 ®epput./MapTeH OToMoKeHHan 200
M 3 ST BT MapTeHcuTHas 3aKaneHHa 240
14 crane AycTeHuTHas 180
. Mepnut./ Geppur. 180
CETA MepnuTHas (MapTteHcTHas) 260
Boicokonpounbin - OeppuTtHas 160
uyryH MNepnutHas 250
. DepputHan 130
Kosrkui yryw MepnutHan 230
AniomnHueBbli  He otBepaaeman 60
cnias Otsepxa. 3aKaneHHan 100
< 12% Si, He otBepxpaeman 75
Antowy MICBO” <1206 Si,OtBEpXA.  3aKaneHHas 90
NUTUEBbIN CNaB -
> 12% Si, He otBepxxpaeman 130
Mepb 1 megHble  Cninasbl, PB>1% 110
cnnaebl (bponsa/  CuZn, CuSnZn (JlatyHb) 90
NatyHb) CuSn, 6eCCBUHLL 1 3NEKTPONNTIY. Mefib 100
Hemetannny.  [oponnact, nnactvk
30 maTepuanbl Kayuyk, nepeso
OTOXKeHHan 200
Fe OcHoBa
CocrapeHHas 280
Maponpourbie OToXKeHHan 250
cynepcnnasbl .
Niunm CoOcHosa  CocrtapeHHast 350
Jlutbe 320
TuTtaHoBbIE Yucrblit Tutan 400 Rm
cnnasbl Anbdatberacnn.  3aaneHas 1050 Rm
3aKaneHHas cTanb Sakanentas 330
3aKaneHHan 630
OtbeneH. uyryH Jintbe 400
3aKaneH. uyryH 3aKaneHHas 550

13
25
28
32
10
29
32
38
15
35
15
23
10
10
26

25

21

15
30
25
38
34

55
60
42
55

‘ ?I:? Makc. 3.0xD

24 E’é CkBo3HOE
HSS-PM
C C B B
BunT. KaHaBKa BunT. KaHaBka Bun. noarouka BuuT. noatouka
R25 R25 - -
TM903 TZ903 TM293 TZ293
(c.1382) (c.1383) (c.1384) (c.1385)
be3 nokpbitna TiAIN TiAIN
O O O O
©) ©) ©) ®)
O O O O
©) @) O ©)
©) ©)
O @)
O O
O O
@) O O O
©) ©) ©) ©)
@) ©)

BunT. KaHaBKa

R40

BuHT. KaHaBKa

R40

gj g Makc. 3.0xD
B fc
[} #]| CxeosHoe

B
BuHT. noaTouka

B
BuHT. nogTouka

HSS-PM

BunT. KaHaBka

R40

BuHT. KaHaBKka

R40

Z 5
?ilfé Makc. 3.0xD
IR

B
BuHT. noaTouka

CkBO3HOE

B
BuHT. nogTouka

TM933
(c.1386)

be3 nokpbitua

TZ933
(c.1387)

TiAIN

TM923
(c.1388)

be3 nokpbitnsa

12923
(c.1389)

TiAIN

TQ833
(c.1390)

VAP

TR833
(c1391)

be3 nokpbitua

:

TQ873
(c1392)

VAP

TR873
(c1393)

MF

-_

UNC

UNF

Bow

GBSP)

B
=

3|8
S| <
S |2

be3 nokpbitua

1380

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

%G YG-1CO,, LTD.

© 0 00

© 00 0o

(@]

© 000

©0 000

(@]

© 0 00

© 00 0o

O

© 000

©0 000

O O

© © 00

©00000O0

© 000

© 000000

© 0 00

©00000O0

(@]

© 000

©00000O0
T T T

(@]

HEEEEEBENEEEEEEENEEEEEEEERE = = ~ BEEEEEEEIESEIS

/G YG-1CO,, LTD.

Ten..+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yg1.ru

1381

METHWKIA
YGTiNi




BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

METHUKIA
YGTiNi

Y / METUYNKN
76 fEht

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO ISO - DIN 13

MaLLnHHbIE METUMKN

» MNogxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXUX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneuunanbHowm reoMeTpun KaHaBOK U NPEBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKKU

(owa) m—ﬂeﬁ
2.5xD
s
@ D2 D1 60°

Kl L1
L3

L2

DIN ﬂ M .
Ep.n3m: mm
Peerm OnuHa | O6wasna Aunametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Anametp
P pe3b6bl nnvma XBOCTOB. Ksanp KBaAp 3y6bes cBepna

Be3 nokpbiTna @dn
x 04 TM903136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M2.2 x 045 TM903156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TM903196 8 45 13 28 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TM903176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M2.6 x 045 TM903496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3  x 05 TM903206 6 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TM903226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 07 TM903246 7 63 21 4.5 34 6 3 33
M4.5 x 0.75 TM903266 8 70 25 6 49 8 3 3.7
M5 x 08 TM903286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 x 1 TM903316 10 80 30 6 4.9 8 3 5
M7 X1 TM903346 10 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 125 TM903366 13 20 35 8 6.2 9 3 6.8
M9  x 1.25 TM903396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 TM903426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 1.5 TM903466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TM903506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TM903546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TM903606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TM903656 25 125 50 14 11 14 4 155
M20 x 25 TM903706 25 140 54 16 12 15 4 175
M22 x 25 TM903746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TM903786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TM903866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TM903946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) 1 DIN 376(M11~M30)
» * Mo DIN, a He ISO © : OT/mMuHo O : Xopowo
150 | m kK |
Martepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb BbICOCIKgnﬂ:I'Mp Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'COK‘;"F'?: HHbIV KoBkuii uyryH
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O ©)

150 - N W

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnias pOH3a/JlaTyHb) marepuasbl Cnnasbl CTanb YyTyH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 M
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 00 75 ) 130 110 % 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @) @) [©)

1382 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

- METUYUKU
7 ik

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO I1SO - DIN 13

MallunHHbIE METUYNKN

» Mopxoput ana Hape3aHunAa pe3b6bl B MyXNX OTBEPCTUAX 6nar0p,apﬂ cneumanbHom reoMeTpumn KaHaBoK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKN

ons71) (— Yl
o 2.5xD o
— — Y
—_— .7
DIN 376 Uit
@D2 @D1 60°
{ | P
( |
Ki L1
L3
L2

-
Fi DIN ﬂm Zd B
iAIN
Ep.nzm: mm
PEErT AnvHa | O6wasa Aunamertp | Pasmep | [AnuHa Kon-Bo Aunametp
P pe3|:6b| nnvma XBOCTOB. KBaAp Ksanp 3y6bes cBepna

TiAIN ®d1
M2 x 04 TZ903136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 6
M22 x 045 TZ903156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M2.3 x 04 TZ903196 8 45 13 28 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TZ903176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05
*M26 x 045 TZ903496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TZ903206 6 56 18 35 2.7 6 3 2.5
M35 x 06 TZ903226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4  x 07 TZ903246 7 63 21 45 34 6 3 33
M4.5 x 0.75 TZ903266 8 70 25 6 49 8 3 37
M5 x 08 TZ903286 8 70 25 6 49 8 3 42
M6 X1 TZ903316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TZ903346 10 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 1.25 TZ903366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 1.25 TZ903396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TZ903426 15 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TZ903466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TZ903506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TZ903546 20 110 44 1 9 12 3 12
M16 x 2 TZ903606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TZ903656 25 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TZ903706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TZ903746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TZ903786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TZ903866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 X 35 TZ903946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» * Mo DIN, a He ISO © : OTAMuHO O : XopoLwo
o I M -k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervpoBaH. cTanb B"'qugn"sm” HepxasetoLlan ctanb Cepblit YyryH BHCOIE‘(;,IEHOHHHVI KoBKuii 4yryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O

150 e N N

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akaseH.
MErg ) cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended @] O ©)

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru -~ 1383

METHWKIA

YGTiNi




BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

METHUKIA
YGTiNi

Y / METUYNKN
76 fEht

ANA METPUYECKOI PE3bBbl C KPYMHbIM LUATOM
M-

» MeTuuK C NpepbIBUCTO Pe3b6oi 4517 yMEHbLUEHWA NAOLAAM CONPUKOCHOBEHMA Pe3bbbl MeTUMKa C 06pabaTbiBaeMOl 3aroToBKOW, @ Takxe Ans
yBENUYEHUA NPOCTPAHCTBA /151 CTPYXKKU

e
3.0xD
Wt

@D2 D1 60°

oo

Kl L1
L3

L2

I DIN ﬂm
Ep.n3m: mm
AnuvHa 06u.|aa p,vname'rp Paamep nnmua Kon-Bo Avnametp

Material groups

Be3 nokpbiTus Kl @d1
M2 x 04 TM293136 8 45 13 28 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TM293156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TM293196 8 45 13 28 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TM293176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05
*M2.6 x 045 TM293496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3  x 05 TM293206 11 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TM293226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 07 TM293246 13 63 21 4.5 34 6 3 33
M45 x 075 TM293266 14 70 25 6 4.9 8 3 37
M5 x 08 TM293286 15 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 x 1 TM293316 17 80 30 6 4.9 8 3 5
M7  x1 TM293346 17 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 125 TM293366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TM293396 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 TM293426 22 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TM293466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TM293506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TM293546 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TM293606 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TM293656 30 125 50 14 11 14 4 155
M20 x 25 TM293706 32 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TM293746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TM293786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TM293866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TM293946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» * Mo DIN, a He ISO © : OTnmuHo O : Xopolwo
150 | m kK |
Martepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb BbICOCIKgnﬂ:I'Mp Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'COK‘;"F'?: HHbIV KoBkuii uyryH
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O ©)

150 - N W

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnias pOH3a/JlaTyHb) marepuasbl Cnnasbl CTanb YyTyH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 2 130 110 %0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O O O O [©) O

1384 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

- METUYUKU
7 ik

ana METPUYECKOW PE3bbBbl C KPYMNMHbIM LLATOM
M-a:

P MeTumk ¢ npepbIBUCTO Pe3b6oii AfA YMEHbLLEHVA MAOLAAN CONPUKOCHOBEHMA pe3bbbl MeTUMKa C 06pabaTbiBaeMOoN 3aroTOBKOW, a TakxKe Ans
YBENMYEHUS NPOCTPAHCTBA A4S CTPYXKKU

ons) (——— CIID

o

3.0xD
@D2 @ D1 60°
b I P
¢ |
Ki L1
L3
L2

: Ti DIN ﬂ M
B TiAIN
- ﬁm . 1394

Ep.nzm: mm

AnvHa 06u4aa p,vname'rp Pasmep Anmua Kon-so Avametp

TiAIN (Z)d1
M2 x 04 TZ293136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 .6
M22 x 045 TZ293156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
*M2.3 x 04 TZ293196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TZ293176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M26 x 045 TZ293496 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.1
M3 x 05 TZ293206 11 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TZ293226 12 56 20 4 3 6 3 2.9
M4 x 07 TZ293246 13 63 21 4.5 34 6 3 33
M4.5 x 0.75 TZ293266 14 70 25 6 4.9 8 3 37
M5 x 08 TZ293286 15 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TZ293316 17 80 30 6 49 8 3 5
M7 X1 TZ293346 17 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 1.25 TZ293366 20 20 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 1.25 TZ293396 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TZ293426 22 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 x 15 TZ293466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TZ293506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TZ293546 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TZ293606 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TZ293656 30 125 50 14 11 14 4 15.5
M20 x 25 TZ293706 32 140 54 16 12 15 4 175
M22 x 25 TZ293746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TZ293786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TZ293866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 X 35 TZ293946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» * Mo DIN, a He ISO © : OTamuHo O : Xopolwo
o I M -k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervpoBaH. cTanb B"'qugn"sm” HepxasetoLlan ctanb Cepblit YyryH BHCOIE‘(;,IEHOHHHVI KoBKuii 4yryH
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended O O O

150 e N N

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akaseH.
MErg ) cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended O O O O O O © O

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru 1385

METHWKIA
YGTiNi




BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

Y / METUYNKN
76 fEht

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO ISO - DIN 13

MaLLnHHbIE METUMKN

» [na O6pa60TKVI HUKeNeBbIX CN1aBOB U XKaponpoO4HbIX NermpoBaHHbIX cTanen, KOTOpble NCNOMb3yHoTCA B ABMALMOHHO-KOCMUYECKOW 1 XUMNYECKON
NPOMbILLIEHHOCTU

2.5xD ]
— e = == =
DIN376 M =
D2 D1 60°
c.1394
PeKoMeH, YCrIoBuA 06-kit : C.1394 Epuam: M

AnvHa | O6wasn Avnametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Anametp
YGTiNi @D1 p L1 L2 L3 D2 K KI Z

Be3 nokpbiTua @dn
M2 x 04 TM933136 8 45 13 28 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TM933156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TM933196 8 45 13 28 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TM933176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05
*M2.6 X 045 TM933496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3  x 05 TM933206 6 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TM933226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 07 TM933246 7 63 21 4.5 34 6 3 33
M45 x 075 TM933266 8 70 25 6 49 8 3 37
M5 x 08 TM933286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 x 1 TM933316 10 80 30 6 4.9 8 3 5
M7  x1 TM933346 10 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 125 TM933366 13 20 35 8 6.2 9 3 6.8
M9  x 125 TM933396 13 920 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 TM933426 15 100 39 10 8 11 3 85
M11 x 15 TM933466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TM933506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TM933546 20 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TM933606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TM933656 25 125 50 14 11 14 4 155
M20 x 25 TM933706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TM933746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TM933786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TM933866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TM933946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) 1 DIN 376(M11~M30)
» * o DIN, a He ISO © : OTnmuHo O : Xopolo
150 | m kK |
Martepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb BbICOCIKgnﬂ:I'Mp Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'co'ﬁ;rr's: HHbIV KoBkuii uyryH
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended © © © ©

150 - N W

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnias pOH3a/JlaTyHb) marepuasbl Cnnasbl CTanb YyTyH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 M
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 00 75 ) 130 110 % 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended © ©) ©) [©) [©) @)

1386 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

- METUYUKU
7 ik

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MallunHHbIE METUYNKN

» [ina OﬁpaﬁoTKVI HNKeneBbIX CN/1aBOB U XKapOonpOYHbIX NermpoBaHHbIX cTanen, KOTOpPbl€ NCMONb3YTCA B aBUALIMIOHHO-KOCMMNYECKOW 1 XMUYECKOW
MNPOMBbILNEHHOCTU

e e
- R 2.5xD 2
@D2 @D+ 60°
£ | P
( I
Ki L1
L3
L2
-
: DIN z |-
N[ o [ ] ] [0
PexomeHg, ycnosus 06-ku : C.1394 EA.v3M: MM
oo | e | L0 5t i [ty e B [ | e
pe3b6bl ANVHa XBOCTOB. | KBagp. KBagp. 3y6beB cBepla
@D1 P TiAIN L1 L2 L3 @D2 K KI z Ddh
M2 x 04 TZ933136 8 45 13 28 2.1 5 3 .
M22 x 045 TZ933156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TZ933196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TZ933176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M26 x 045 TZ933496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3  x 05 TZ933206 6 56 18 35 27 6 3 25
M35 x 06 TZ933226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 0.7 TZ933246 7 63 21 4.5 34 6 3 33
M4.5 x 0.75 TZ933266 8 70 25 6 4.9 8 3 37
M5 x 08 TZ933286 8 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 X1 TZ933316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7  x1 TZ933346 10 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 1.25 TZ933366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9 x 125 TZ933396 13 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 TZ933426 15 100 39 10 8 1 3 8.5
M11 X 15 TZ933466 17 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 175 TZ933506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TZ933546 20 110 44 1 9 12 3 12
M16 x 2 TZ933606 20 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TZ933656 25 125 50 14 11 14 4 155
M20 x 25 TZ933706 25 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TZ933746 25 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TZ933786 30 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TZ933866 30 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TZ933946 35 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» * Mo DIN, a He ISO © : OTamuHo O : Xopolwo
150 | m -k |
Marepvian HenervposaHHas ctanb Hw3konernposaH. ctanb B"'qugn"sm’) Hepxaselowas ctanb Cepbiii 4yryH BHCOIE‘(;,IEHOHHHVI KoBkuin uyryH
VDI 3323 1 2 B 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended © ©) © O

150 e N N

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akaseH.
MErg ) cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended [©) [©) [©) [©) [©) O

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@ygiru -~ 1387

METHWKIA
YGTiNi




BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

o Rl s |
YGTiNi oD P

Y / METUYNKN
76 fEht

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYIMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MaLLnHHbIE METUMKN

» [1na 06pa60TKVI HUKeNeBbIX CN/1aBOB U XKaponpoO4HbIX NermpoBaHHbIX cTanen, KOTOpble NCNOMb3YHTCA B ABMALMOHHO-KOCMUYECKOW 1 XUMNYECKON
NPOMbILLSIEHHOCTU

H_%

@D2 D1 60°

z

1

3.0xD 2

/R
%

ANNN

Kl L1
L3

L2

-
s NI DIN ﬂm )
Bright
Eg.v3m: mm
OnuHa | O6wasna Aunametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Aunametp
pe3b6bl | AnMHa XBOCTOB. | KBafgp. | KBagp. | 3y6bes cBepna
L1 L2 L3 @D2 K Kl Z

Be3 nokpbiTuA @d1
M2 x 04 TM923136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TM923156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TM923196 8 45 13 28 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TM923176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05
*M2.6 X 045 TM923496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3  x 05 TM923206 11 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TM923226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 07 TM923246 13 63 21 4.5 34 6 3 33
M45 x 075 TM923266 14 70 25 6 49 8 3 37
M5 x 08 TM923286 15 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 x 1 TM923316 17 80 30 6 4.9 8 3 5
M7  x1 TM923346 17 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 125 TM923366 20 20 35 8 6.2 9 3 6.8
M9  x 125 TM923396 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 1.5 TM923426 22 100 39 10 8 11 3 85
M11 x 15 TM923466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 1.75 TM923506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TM923546 26 110 44 11 9 12 3 12
M16 x 2 TM923606 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TM923656 30 125 50 14 11 14 4 155
M20 x 25 TM923706 32 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TM923746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TM923786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TM923866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TM923946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» * [Mo DIN, a He ISO © : OTnmuHo O : Xopolwo
150 | m kK |
Martepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb BbICOCIKgnﬂ:I'Mp Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'co'ﬁ;rr's: HHbIV KoBkuii uyryH
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended © © © ©

150 - N W

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnias pOH3a/JlaTyHb) marepuasbl Cnnasbl CTanb YyTyH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 100 75 2 130 110 %0 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended © ©) ©) ] © @) O

1388  Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

Y / METHUKUA
76 YG Ti Ni

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LULAFOM MO I1SO - DIN 13

MallunHHbIE METUYNKN

» [1na 06p360TKVI HNKeneBbIX CN/1aBOB U XKapOonpOYHbIX NermpoBaHHbIX cTanen, KOTOpbI€ NCMONb3YOTCA B aBUALIMIOHHO-KOCMMNYECKOW 1 XMUYECKO
MPOMBbILNEHHOCTU

(o) —————
R e e ——

@D2 @D1 60°

Tun otBep. BZBRl%
CED 7 e
ol

3.0xD

Ki L1
L3

L2

.
- Ni [issfenlouf e T
TiAIN

Eg.msm: mm
o | war | apreon | GBI | G | e Beacr W | Sk | Sy
@D1 P TiAIN L1 L2 L3 @D2 K K z Ddh
M2 x 04 TZ923136 8 45 13 28 2.1 5 3 .
M22 x 045 TZ923156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
*M23 x 04 TZ923196 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.9
M25 x 045 TZ923176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
*M26 x 045 TZ923496 9 50 15 28 2.1 5 3 2.1
M3  x 05 TZ923206 1 56 18 35 27 6 3 25
M35 x 06 TZ923226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 0.7 TZ923246 13 63 21 4.5 34 6 3 33
M4.5 x 0.75 TZ923266 14 70 25 6 4.9 8 3 37
M5 x 08 TZ923286 15 70 25 6 49 8 3 4.2
M6 x 1 TZ923316 17 80 30 6 49 8 3 5
M7  x1 TZ923346 17 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 125 TZ923366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M9  x 125 TZ923396 20 90 35 9 7 10 3 7.8
M10 x 15 TZ923426 22 100 39 10 8 11 3 8.5
M11 X 15 TZ923466 22 100 40 8 6.2 9 3 9.5
M12 x 175 TZ923506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
M14 x 2 TZ923546 26 110 44 1 9 12 3 12
M16 x 2 TZ923606 27 110 44 12 9 12 3 14
M18 x 25 TZ923656 30 125 50 14 11 14 4 155
M20 x 25 TZ923706 32 140 54 16 12 15 4 17.5
M22 x 25 TZ923746 32 140 54 18 14.5 17 4 19.5
M24 x 3 TZ923786 34 160 60 18 14.5 17 4 21
M27 x 3 TZ923866 36 160 60 20 16 19 4 24
M30 x 35 TZ923946 40 180 70 22 18 21 4 26.5
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M11~M30)
» * Mo DIN, a He ISO © : OTamuHo O : Xopolwo
150 | m -k |
Marepvian HenervposaHHas ctanb Hw3konernposaH. ctanb B"'qugn"sm’) Hepxaselowas ctanb Cepbiii 4yryH BHCOIE‘(;,IEHOHHHVI KoBkuin uyryH
VDI 3323 1 2 B 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended © ©) © O

150 e N N

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akaseH.
MErg ) cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ©) ©) ©) ©) ©) o O O

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mail:russia@yglru - 1389

METHWKIA

YGTiNi




BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

Y / METHUKUN
/£ <2 vctini

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYIMHbIM LUAFOM MO ISO - DIN 13

MaLLnHHbIE METUMKN

» MNogxoput ana Hape3aHuAa pe3b6bl B MyXUX OTBEPCTUAX 6naro,qapﬂ cneuunanbHowm reoMeTpun KaHaBOK 1 NPEBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYKKU

(SN 7
2.5xD
@D2 D1 60°
( [
¢ I
Kl L1

L3

L2

DIN ﬂm
ﬁm M @ 1394

Eg.vsm: mm

OnuHa | O6wasn Avnametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Anametp
YGTIN @D P Vap L1 L2 Ls @Dz K KI z

@d1

M2  x 04 TQ833136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6

M22 x 045 TQ833156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75

M25 x 045 TQ833176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05

M3  x 05 TQ833206 6 56 18 35 27 6 3 25

M35 x 0.6 TQ833226 7 56 20 4 3 6 3 29

M4 x 07 TQ833246 7 63 21 4.5 34 6 3 33

M45 x 0.75 TQ833266 8 70 25 6 4.9 8 3 37

M5 x 08 TQ833286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2

M6 x 1 TQ833316 10 80 30 6 4.9 8 3 5

M7 x 1 TQ833346 10 80 30 7 55 8 3 6

M8 x 1.25 TQ833366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8

M10 x 1.5 TQ833426 15 100 39 10 8 1 3 85

M12 x 1.75 TQ833506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M12)

© : OTnmuHo O : Xopolwo

150 | m -k |
Marepuan HenernposaHHas ctanb Hu3konernposaH. ctanb Bb'coGK:n":mP Hepxasetowasn cTanb Cepbiii 4yryH B"'co'f:;rr'?: UE KoBkwii uyryH
VDI3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommendied © © © ©

150 - N W

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TuTaHoBble  3aKaneHHas OtbeneH. 3aKaneH.

cnnas cnias pOH3a/JlaTyHb) marepuasbl Cnnasbl CTanb YyTyH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 M
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 00 75 ) 130 110 % 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended © ©) ©) [©) [©) O ©)

1390 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

Y / METHUKUA
7 ik

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LUAFOM MO I1SO - DIN 13

MallunHHbIE METUYNKN

» Mopxoput ana Hape3aHunAa pe3b6bl B MyXNX OTBEPCTUAX 6nar0p,apﬂ cneumanbHom reoMeTpumn KaHaBoK 1 NPeBOCXOAHOMY OTBOAY CTPYXKN

o371 (——
2.5xD =
S—— = m——— Ay, L 7
on37e) [ — :
@D2 @ D1 60°
f | P
( |
KI L1

L3

L2

T
: - DIN ﬂm d
Bright
5 Nl 371/376 v 9 1394
s [
@D1 P

En.msm: mm

OnuHa | O6wasn Aunametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Aunametp
pe3b6bl | AnuHa XBOCTOB. | KBafgp. | KBagp. | 3y6bes cBepna
L1 L2 L3 @D2 K Kl Z

Be3 nokpbiTuA @d1
M2 x 04 TR833136 8 45 13 28 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TR833156 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.75
M25 x 045 TR833176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05
M3  x 05 TR833206 6 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TR833226 7 56 20 4 3 6 3 29
M4  x 07 TR833246 7 63 21 4.5 34 6 3 33
M45 x 075 TR833266 8 70 25 6 49 8 3 37
M5 x 08 TR833286 8 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 x 1 TR833316 10 80 30 6 49 8 3 5
M7 x1 TR833346 10 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 1.25 TR833366 13 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M10 x 15 TR833426 15 100 39 10 8 11 3 85
M12 x 1.75 TR833506 18 110 44 9 7 10 3 10.2
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M12)
© : OTtnmMuHo O @ Xopolo
150 | m I S
Marepvian HenervposaHHas ctanb Hw3konernposaH. ctanb Bblqugnn:mp Hepxaselowas ctanb Cepbiii 4yryH B"'co'ﬁ;‘:}’;HOqH"'ﬁ KoBkuin uyryH
VDI 3323 1 2 B 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended © ©) © ©)

150 e N N

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akaseH.
MErg ) cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended [©) [©) [©) [©) [©) O ©

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru -~ 1391

METHWKIA
YGTiNi



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

Y / METUYNKN
76 fEht

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LLAFOM MO ISO - DIN 13

MaLLnHHbIE METUMKN

» [1ns Hape3aHUsA CKBO3HbIX OTBEPCTUI C GOMbLUEN CKOPOCTbIO, YeM APYr1e METUNKY, 6raroaapsa cneLmanbHoN KOHCTPYKLMUM

S i e —— iy
3.0xD ?5
o) [ ——

@D2 D1 60°

Kl L1
L3

re. ...}‘
@d1

L2

DIN ﬂ m

Eg.v3m: mm

OnuHa | O6wasn Aunametp | Pasmep | AnuHa | Kon-Bo Anametp
YGTINi @D P Vap L1 L2 L3 @D2 K KI z

@dn

M2 x 04 TQ873136 8 45 13 28 2.1 5 3 1.6

M22 x 045 TQ873156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75

M25 x 045 TQ873176 9 50 15 28 2.1 5 3 2.05

M3  x 05 TQ873206 11 56 18 35 2.7 6 3 25

M35 x 06 TQ873226 12 56 20 4 3 6 3 29

M4  x 07 TQ873246 13 63 21 4.5 34 6 3 33

M4.5 x 075 TQ873266 14 70 25 6 49 8 3 37

M5 x 08 TQ873286 15 70 25 6 4.9 8 3 4.2

M6 x 1 TQ873316 17 80 30 6 49 8 3 5

M7 X1 TQ873346 17 80 30 7 55 8 3 6

M8 x 125 TQ873366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8

M10 x 1.5 TQ873426 22 100 39 10 8 11 3 85

M12 x 1.75 TQ873506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M12)

© :0T1nmuHo O : Xopowo

150 | m kK |
Martepuan HenernposaHHas ctanb Hwu3konernposaH. ctanb B"'COCIK:”":MP Hep:asetowjan ctans Cepblit 4yryH B"'co'f:;rr';’: HHbIV KoBkuii uyryH
VDI 3323 1 2 B] 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20

HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21

HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended © © © ©

150 - N W

Marepuan AnOMHVEBbIV  ANIOMUHVEBO-UTUEBbIM  MeabvMeaHblecnnaebl  Hemetannuy. KaponpouHble cynepcrnagbi TutaHoBble  3aKaneHHas OToeseH. 3aKasieH.

cnnas cnias pOH3a/JlaTyHb) marepuasbl Cnnasbl CTanb YyTyH YyryH
VDI3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 M
HRc 15 30 25 38 34 55 60 2 55
HB 60 00 75 ) 130 110 % 100 200 280 250 350 320 400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended © ©) ©) ] [©) O ©) (@)

1392 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.

Y / METHUKUA
7 YG Ti Ni

ANA METPUYECKOW PE3bBbl C KPYMHbIM LULAFOM MO I1SO - DIN 13

MallunHHbIE METUYNKN

» [Inf Hape3aHusA CKBO3HbIX OTBEPCTUI C GOMbLUEN CKOPOCTbIO, YeM ApYrie MEeTUYMKY, Gnarogaps cneumanbHom KOHCTPYKLN

e s ——— AN
3.0xD a1
(onsrs) | ————

@D2 @D1 60°

Ki L1
L3

o
Zdi

L2

DIN ﬂ w .
Bright
Cromer |
@D1 P

Eg.msm: mm

T AnvHa | O6wasa Aunametp | Pasmep | [AnuHa Kon-Bo Aunametp
PTUKY: pe3b6bl | AnvHa XBOCTOB. | KBafgp. | KBagp. | 3y6bes cBepna
L1 L2 L3 @D2 K Kl Z

Be3 nokpbiTus @d1
M2 x 04 TR873136 8 45 13 2.8 2.1 5 3 1.6
M22 x 045 TR873156 8 45 13 28 2.1 5 3 1.75
M25 x 045 TR873176 9 50 15 2.8 2.1 5 3 2.05
M3 x 05 TR873206 11 56 18 35 2.7 6 3 25
M35 x 06 TR873226 12 56 20 4 3 6 3 29
M4 x 07 TR873246 13 63 21 4.5 34 6 3 33
M45 x 0.75 TR873266 14 70 25 6 4.9 8 3 37
M5 x 08 TR873286 15 70 25 6 4.9 8 3 4.2
M6 X1 TR873316 17 80 30 6 49 8 3 5
M7  x1 TR873346 17 80 30 7 55 8 3 6
M8 x 1.25 TR873366 20 90 35 8 6.2 9 3 6.8
M10 x 15 TR873426 22 100 39 10 8 11 3 85
M12 x 1.75 TR873506 24 110 44 9 7 10 3 10.2
» DIN 371(M2~M10) n DIN 376(M12)
© :OTAmuHo O : Xopowo
150 | M .k |
Martepuan HenernpoBaHHas ctanb HuskonervposaH. cTans Bblcoqunn:mp Hepasetoian ctanb Cepblif YyryH B"'co'ﬁ;‘:}’;HOqH"M Koskuin uyryn
VDI 3323 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HRc 13 25 28 32 10 29 32 38 15 35 15 23 10 10 26 3 25 21
HB 125 190 250 270 300 180 275 300 350 200 325 200 240 180 180 260 160 250 130 230
Recommended © © ©) ©

150 e N N

ANIOMUHMEBBI  ANIOMVHVEBO-UTVEBBI  Medb vMepHblecriasbl  HemeTannnu. TutaHoBble  3akaneHHas OtOernieH. 3akaseH.
MErg ) cnnas cnnas (BpoH3a/ JlaTyHb) maTepuanbl P R P cnnasbl cTanb YyryH UyryH
VDI 3323 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41
HRc 15 30 25 38 34 55 60 42 55
HB 60 100 75 20 130 110 20 100 200 280 250 350 320  400Rm 1050Rm 550 630 400 550
Recommended ©) ©) ©) ©) © O © O

4G YG-1CO,, LTD. Ten.+7 (499) 110-71-06, www.yg1.ru, E-mailrussia@ygiru - 1393

METHWKIA
YGTiNi



BbICTPO-

PEXYLLAS
CTATIb

TM293 | TZ293 TQ833 | TR833

=

I 10-15 | 10-15 | 10-15 | 10-15 | 10-15 | 10-15 | 10-15 | 10-15

H 275 29 10-15 | 10-15 | 10-15 | 1015 10-15  10-15 | 10-15 | 10-15 | 10-15 | 10-15 | 10-15 | 10-15
V3KONernpoBaH.

crans 300 32 610 610 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610 @ 610 610 610 610

350 38 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35 35

200 15 10-15 | 10-15 | 10-15 | 10-15 | 10-15 | 10-15 | 10-15 | 10-15 | 10-15 | 10-15 | 10-15 | 10-15

280 30 1015 10-15 | 10-15  10-15 | 10-15 | 10-15 | 10-15 | 10-15 | 10-15 | 10-15
Kaponpoukbie 5, g 24 | 24 274 | 24 | 24 24 | 24 24 | 24 | 24
cynepcnnasbl

350 38 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24
320 34 24 24 24 24 24 24 24 24 2-4 24
- 400Rm 10-15 | 10-15 | 10-15 | 10-15 1015 1015 = 10-15 | 10-15
NTaHOBbIE
crnasel 1050Rm 46 46 46 46 46 | 46 46 46 46 46 | 46 46
3aKaneHHas ctanb 550 55 35
LN OtbeneH.uyryH 400 42 35 35 35 35 35 35

METHUKIA

YGTiNi

1394 Ten:+7(499) 110-71-06, www.ygl.ru, E-mail:russia@yg1.ru %G YG-1CO, LTD.



